溢价3.52% 海信再获张村河地块

紧挨不久前熔断地块 经过32轮竞价后以18220元/㎡总价17.74亿成功竞得

本报5月30日讯 2023年青岛第一批次土地拍卖即将"收官",最后剩余4宗地已全部挂牌。5月30日,张村河018地块率先"亮相",吸引了保利、华润、海信、招商4家开发商"厮杀"。在经过32轮竞价后,海信地产以18220元/㎡,总价177426.36万元成功竞得该地块。

根据土拍公告显示,地块位于崂山 区张村河以南、规划合肥路以北,南侧就 是越秀&青铁在4月通过抓阄竞得的熔 断地块,楼板价21045元/㎡。本次亮相 的张村河018地块为商住混合用地,占

> 本报5月30日 讯 5月1日起,岛

> 城首批9条公交线 路末班车季节性延

时。6月1日起,第

二批10条线路也将

延时,为市民夏夜

我们可以更放松游

玩。"延时运行一个

多月以来,市民和

游客纷纷为暖心举

"延时运行,让

出行提供便利。

划

地面积约 3.25 万 m^4 ,容积率 3.0,规划建筑面积约 9.74 万 m^4 ,商住比 2:8。起拍楼面地价 17600 元/ m^4 ,起拍总价 17.14 亿元,最高限价 20240 元/ m^4 ,最高总价 19.71 亿元。

当天,最先出价的是华润,海信紧随,随后保利出价,之后海信和华润活跃"打擂"。最终,海信再一次胜出,继线下摇号获得海信君玺地块后,又在张村河获得了018地块。至此海信在张村河片区共有海信璞悦、海信君玺以及018三个项目,成了目前张村河最大的开发单位。

此前,在2022年四批次土拍中,海信就以楼面地价18975元/㎡竞得LS0602-004(1)地块,命名为海信君玺,建设10栋小高层住宅+1栋人才公寓。

作为青岛市城市更新和城市建设三年攻坚行动的"重头戏",崂山区围绕"水脉智谷"总体定位,聚焦生态、产业、品质、效率、活力五大维度,规划将张村河片区打造成集生态公园城、科技创新城、国际品质城、低碳高效城、怡居乐活城的五大城,品牌房企的入驻,亦将推动这里成为改善客群特别受青睐的高品质聚居

区板块。目前张村河板块在售的有海信 璞悦、青岛印象品、华润悦府、鲁信有邻 花园等多个高端项目,吸引了众多改善 置业者的目光,未来预计将有更多新盘 加入,竞争压力更加激烈。

5月31日,市北捷能地块、闫家山地块以及黄岛中心城区地块将拍卖。其中捷能地块起拍价9480元/㎡,相比第二次挂牌下调1020元/㎡,闫家山地块起拍价10120元/㎡,黄岛中心城区地块起拍价8476元/㎡。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

氢能源公交车与货车"追尾",怎么办?

真情巴士开展道路交通事故及突发事件应急预案演练



演练现场发生"追尾"事故。

226路车,末班车延时后游玩时间 限制也放宽了,大家心情更加放 松。"以前一到9时30分就担心回 不了家,急着收拾东西走。现在 晚上10时还能行动从容。"

226路驾驶员姜宝来回忆,近年来,青岛夜间经济发展迅速,晚上景点、商圈人气火爆,公共交通根据实际需求调整末班车时间,可以为市民出行提供坚实保障。"现在末班车一趟能拉数十人,是以前的好几倍,不少市民上车时都感叹,没想到还能坐上公交车。"末班车延时运行以来反响热烈,驾驶员在运行中收到了很多好评反馈。

6月1日起延时的10条线路 中,有7条(112路、128路、130路、 363路、368路、407路、408路)属 于公交李沧公司,这些线路分别 延后20到60分钟不等。为让市 民旅客无忧出行、畅快出游,切实 做好旅游旺季的出行服务保障工作,该公司以"变"求"便",启动 "晚安计划",结合客流变化幅度 大、高峰时间显著、流量大、换乘 较为频繁等特点,通过对客流预 判及时采取有针对性措施,包括 志愿力量投入、安全夜查、包干抢 修等,努力为乘客营造安全出行 环境。此外,该公司与铁路、地铁 建立起了更加密切联系,加大"点 融合",提高夜间接驳车效率,减 少市民旅客接驳运输时间,满足 群众多样化、高频次、高时效出行 需求。 (观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

本报5月30日讯 今年6月,是第22个全国交通"安全生产月"。为加强道路交通事故预防和应急处置能力,增强各单位、各部门快速协同能力和实战水平,快速、高效、有序地组织实施应急救援工作,实现"人人讲安全、个个会应急",5月30日,在青岛西海岸新区交通运输局、应急管理局的指导下,青岛真情巴士集团联合开发区公安分局交警大队、治安大队、警航队,薛家岛消防救援班,薛家岛派出所,薛家岛街道应急管理办公室等单位,在金沙滩路啤酒城公交事件应急预客通纸。

演练现场模拟一名货车驾驶员因疲

劳驾驶与真情巴士氢能源公交车发生"追尾",公交车氢气管路受损泄漏,公交车上2人受伤,情况紧急。公交驾驶员当机立断,将公交车驶向相对安全位置处停放,第一时间拨打122、119电话报警,并上报企业相关负责人,随后积极组织乘客开展自救和互救,疏散周边人员。接警后,交警大队事故科、警航队、消防大队和120救护人员立即出动,分赴现场处置,真情巴士指挥部也同步启动应急预案响应。交警大队事故科组织交警、无人机对现场进行勘查取证,交警进入中心现场了解交通事故情况,根据现场情况在周边路段开展交通管制、封路调流等工作。警航队无人机,从空中

查看事故损失情况,同时喊话疏导被困 乘客和周边人员撤离至安全区域。消防 人员对公交车进行检测处理,确定无二 次伤害后组织救援。警航队无人机从空 中观察交通拥堵状况,引导救护车按最 快路线前往事故现场和送医,救护人员 积极开展现场救治和伤员送医。真情巴 士各应急救援小组抵达现场,按各自职 能开展相应工作。随后,现场还模拟1 名男子偷偷携带菜刀上车,在公交车上 持刀伤害周边乘客;2名乘客因上车排 队问题发生摩擦,在车厢发生肢体冲突 等突发事件场景。各岗位人员紧密协 作,紧张有序地逐项落实应急措施,通过 确认险情、先期处置、医疗救援、善后处 理等环节,顺利完成了演练任务。

演练总指挥,真情巴士集团党委副书记、总经理郑泽军表示,第33届青岛国际啤酒节即将在金沙滩啤酒城举办,作为啤酒节的主要公交运营保障单位,真情巴士希望通过此次联合应急预案演练,提高集团应急预案的实用性和可操作性,提高应急处置时相关部门、单位和人员的协调配合能力,让应急人员熟悉应急流程的同时,提升紧急情况下妥善处理突发状况的能力,为维护人民群众生命财产安全和社会稳定贡献真情力量。

(**观海新闻/青岛晚报** 记者 **于波** 通讯员 **徐飞**)



5月30日傍晚,青岛上空出现形态各异的云朵,伴随着 夕阳映照,仿佛给云朵披上"金纱",十分壮观。

观海新闻/青报全媒体 记者 梁超 摄影报道

